
INTERVENCIONES DE ENFERMERÍA EN CIRUGÍA 
MENOR (CIM2) 

 

 

 

129.- Una quemadura producida por sustancias líquidas, sólidas o gaseosas, de origen 
ácido o básico se considera una quemadura: 

Seleccione una: 

a. Eléctrica. 

b. Química.  
¡Bien, correcto! 

c. Por radiación. 

d. Térmica. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

168.- En la hemostasia por compresión mediante sistemas mecánicos, no es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Se puede utilizar un dedo de guante o compresor. 

b. Consiste en comprimir una zona distal por medio de un manguito. 

c. Debe usarse por un tiempo mayor a 30 minutos.  
¡Bien, correcto! 

d. Su uso está limitado a piernas o brazos. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

150.- Indique la respuesta incorrecta con respecto a la mordedura humana: 



Seleccione una: 

a. Se pueden transmitir enfermedades como hepatitis B y C, VIH, etc... 

b. Este tipo de mordedura es frecuente en agresiones y violaciones. 

c. Su pronóstico suele ser leve debido a los escasos gérmenes patógenos en la flora del 

hombre.  
¡Bien, correcto! 

d. Se vigilará la aparición de celulitis y gangrena, especialmente localizadas en dedos. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

149.- ¿Cuál de los siguientes factores se considera criterio de hospitalización ante una 
mordedura?: 

Seleccione una: 

a. Infección que comprometa a la articulación proximal. 

b. Cuando exista compromiso neurológico. 

c. Signos de infección sistémica. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

154.- En el tratamiento de la mordedura por culebra es importante: 

Seleccione una: 

a. Control de vía aérea, ventilación y circulación. 

b. Aplicación de hielo local. 

c. Desinfección de heridas. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 



Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

163.- ¿Qué dos anestésicos locales contiene la EMLA?: 

Seleccione una: 

a. Lidocaína y Diclonina. 

b. Tetracína y Prilocaína. 

c. Dibucaína y Benzocaína. 

d. Prilocaína y Lidocaína.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

157.- Como premisas debemos de recordar con respecto a la perdida de sustancia del 
pulpejo: 

Seleccione una: 

a. En el dedo pulgar debemos conservar la longitud del pulgar sobre la funcionalidad. 

b. En el resto de los dedos será proritario la funcionalidad sobre la longitud. 

c. La uña siempre será conservada o reimplantada. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



120.- En la historia personal del enfermo se debe incluir: 

Seleccione una: 

a. Hábitos tóxicos. 

b. Factores de riesgo y edad. 

c. Higiene corporal. 

d. Todas son verdaderas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

136.- Según BENAIM, la evolución local de una quemadura tipo A de acuerdo con su 
profundidad se caracterizaría por: señale la incorrecta. 

Seleccione una: 

a. Cura espontáneamente en 10-12 días. 

b. Epitelización 10-15 días más.  
¡Bien, correcto! 

c. No deja secuelas. 

d. Restitución total de las capas epidérmicas. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

125.- ¿Qué factor va a determinar el pronóstico de gravedad en una isquemia aguda?: 

Seleccione una: 

a. La duración de la isquemia. 

b. Localización del tramo afectado. 

c. La tolerancia del tejido a la hipoxia. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 



Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

178.- Las suturas dérmicas se retiran al cabo de: 

Seleccione una: 

a. 3-4 días. 

b. 2-3 días. 

c. 4-6 días.  
¡Bien, correcto! 

d. 20 días. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

153.- En el tratamiento por mordeduras de perro, no es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Se administrará vacunación antitetánica y se valorará la administración de suero 
antirrábico. 

b. Se lavará la herida con agua y jabón, más la aplicación de un desinfectante. 

c. Se suturará la herida con seda de 2/0.  
¡Bien, correcto! 

d. Como tratamiento antibiótico se puede emplear Amoxicilina-clavulánico vía oral cada 8 
h. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

165.- Se procederá al cierre diferido de una herida cuando: 

Seleccione una: 

a. El paciente esté inestable. 

b. El cuerpo extraño no pueda extraerse. 

c. La herida esté contaminada. 

d. Todas las anteriores son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

158.- Se puede hacer la reparación primaria del tendón flexor cuando se reúnan las 
siguientes condiciones, excepto: 

Seleccione una: 

a. Hospital quirúrgico con sala adecuada e instrumental específico. 

b. Cirujano con experiencia en cirugía de mano. 

c. Herida cortante contaminada.  
¡Bien, correcto! 

d. Anestesia adecuada. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

159.- Indique la respuesta incorrecta con respecto al tétanos: 

Seleccione una: 

a. Como manifestaciones clínicas presenta rigidez y contracciones musculares de tipo 
ascendente. 

b. El Clostridium Tetani es un bacilo gram positivo, móvil, anaerobio estricto. 



c. Es una enfermedad infecto-contagiosa causada por la acción del Clostridium sobre las 

células del sistema nervioso.  
¡Bien, correcto! 

d. Como situaciones de riesgo se encuentra heridas punzantes, heridas infectadas, 
quemaduras, etc. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

179.- ¿Cuál de los siguientes alimentos interacciona con los anticoagulantes orales?: 

Seleccione una: 

a. Los guisantes. 

b. Lechugas y espinacas. 

c. Aguacate y brócoli. 

d. Todos los anteriores.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

171.- El examen clínico de una herida reciente revelará cuatro elementos constantes: 

Seleccione una: 

a. Dolor. 

b. Solución de continuidad y hemorragia. 

c. Separación de sus bordes. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

167.- El material de sutura de elección en laceraciones superficiales será: 

Seleccione una: 

a. Dexon® 4/0. 

b. Adhesivo tisular.  
¡Bien, correcto! 

c. Adhesivo de cianocrilato. 

d. Rolene. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

105.- En el punto continuo intradérmico, es falso que: 

Seleccione una: 

a. Permite realizar una sutura sin atravesar la piel. 

b. Tiene unos resultados estéticos excelentes. 

c. Requiere una buena aproximación de los bordes, evitando tensión en la herida. 

d. No precisa el refuerzo de suturas adhesivas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

101.- ¿Cuál de las siguientes no es una contraindicación para realizar una sutura?: 

Seleccione una: 



a. Heridas muy complejas con pérdida de solución de continuidad. 

b. Heridas de más de 3 h. de evolución.  
¡Bien, correcto! 

c. Heridas muy contaminadas. 

d. Heridas complejas con pérdida de solución de continuidad. 

Pregunta 21 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

143.- Son tratamientos quirúrgicos de las quemaduras; Señale el incorrecto. 

Seleccione una: 

a. Escarotomía. 

b. Oxigenoterapia.  
¡Bien, correcto! 

c. Escarectomía. 

d. Injertos cutáneos. 

Pregunta 22 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

135.- Un paciente que ha sufrido una quemadura y que tiene dañados, tendones, 
músculos y huesos, presentará según la profundidad de la misma una quemadura de: 

Seleccione una: 

a. Primer grado. 

b. Segundo grado superficial. 

c. Tercer grado profundo.  
¡Bien, correcto! 

d. Tercer grado superficial. 

Pregunta 23 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

134.- Para el diagnóstico y valoración del alcance de la lesión en las úlceras diabéticas, se 
realizará: 

Seleccione una: 

a. Una arteriografía. 

b. Un eco-doppler. 

c. Una flebografía. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 24 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

151.- Son indicaciones de la reimplantación todas excepto: 

Seleccione una: 

a. Artropatías previas.  
¡Bien, correcto! 

b. Amputación del primer dedo. 

c. Amputaciones limpias de mano, muñeca y antebrazo distal. 

d. Amputaciones de varios dedos. 

Pregunta 25 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

179.- Para la identificación y manejo de la lesión craneofacial debemos de considerar: 



Seleccione una: 

a. Anamnesis. 

b. Semiología clínica. 

c. Medios auxiliares. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 26 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

114.- Una úlcera por presión que presenta necrosis muscular, pertenece al: 

Seleccione una: 

a. Estadío III. 

b. Estadío IV.  
¡Bien, correcto! 

c. Estadío II. 

d. Estadío I. 

Pregunta 27 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

147.- La inervación de la mano está asegurada por los nervios: 

Seleccione una: 

a. Mediano. 

b. Cubital. 

c. Radial. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 28 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

138.- La técnica del clip al rojo vivo para vaciamiento del hematoma subungueal, está 
contraindicada en pacientes con: 

Seleccione una: 

a. Pacientes hemofílicos. 

b. Pacientes diabéticos. 

c. Pacientes con tratamiento de Sintron. 

d. A y c son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 29 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

147.- En las mordeduras de perro, encontraremos principalmente gérmenes del tipo: 

Seleccione una: 

a. S. Aureus.  
¡Bien, correcto! 

b. Clostridium perfrigens. 

c. Echerichia Coli. 

d. Pasteurella multocida. 

Pregunta 30 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

160.- En las reacciones locales de la vacuna antitetánica, podemos encontrar: 

Seleccione una: 



a. Encefalitis. 

b. Anafilaxia. 

c. Eritema e induración.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas las anteriores. 

Pregunta 31 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

146.- En las lesiones por mordeduras de mamíferos, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Los perros son los responsables de la mayoría de las mordeduras. 

b. En los niños se localizan principalmente en cara y cabeza. 

c. La complicación más frecuente es la infección local de la herida. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 32 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

145.- Respecto a la anatomía de la mano: 

Seleccione una: 

a. El esqueleto óseo de la mano lo componen 19 huesos. 

b. El esqueleto fibroso está formado por aponeurosis, ligamentos y vainas fibrosas. 

c. La musculatura intrínseca está formada por 18 músculos. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 33 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

133.- El tratamiento de las úlceras arteriales, va a ser principalmente: 

Seleccione una: 

a. Tópico. 

b. Antiinflamatorio. 

c. Quirúrgico.  
¡Bien, correcto! 

d. Sintomático. 

Pregunta 34 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

132.- ¿Cuál de los siguientes, no es un factor de riesgo de las úlceras venosas?: 

Seleccione una: 

a. Alcoholismo.  
¡Bien, correcto! 

b. Tabaquismo. 

c. Neoplasias. 

d. Hipoproteinemia. 

Pregunta 35 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

158.- Los antibióticos sólo deberían administrarse en los casos de: 

Seleccione una: 



a. Mordeduras. 

b. Heridas con una evolución de más de 6 horas. 

c. Heridas con signos de infección. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 36 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

133.- De los siguientes enunciados, ¿cúal no es propio de una quemadura dérmica 
superficial? 

Seleccione una: 

a. Presentan flictemas o ampollas. 

b. Curan en 8-10 días. 

c. Son dolorosas. 

d. Necesitan injerto de piel.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 37 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

130.- El porcentaje de recidivas en el caso de úlceras venosas es de: 

Seleccione una: 

a. 90%. 

b. 70%.  
¡Bien, correcto! 

c. 20%. 

d. 50%. 

Pregunta 38 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

172.- Las heridas «Scalp» se caracterizan por: 

Seleccione una: 

a. Son heridas en el cuero cabelludo. 

b. Son bastante sangrantes. 

c. Todas son falsas. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 39 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

138.- Se consideran quemadura graves aquellas que: 

Seleccione una: 

a. Dificultan la respiración. 

b. Afectan a la cabeza, cuello, manos, pies o genitales. 

c. Quemaduras en niños o ancianos. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 40 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

177.- Señale la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 



a. La musculatura y tejido subcutáneo se suturan con materiales no reabsorbibles.  
¡Bien, correcto! 

b. La musculatura y tejido subcutáneo se suturan con materiales reabsorbibles. 

c. La piel se sutura con material no reabsorbible. 

d. El Catgut, Dexon® o Vicryl®, son materiales reabsorbibles. 

Pregunta 41 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

166.- Ante un dolor intenso en el postoperatorio inmediato, se administrará: 

Seleccione una: 

a. Morfina 0,1 – 0,15 mg/kg.  
¡Bien, correcto! 

b. Diclofenaco 50 mg. 

c. Metamizol 2 gr. 

d. Codeína 30 – 60 mg. 

Pregunta 42 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

112.- El colector de un drenaje de vacío se debe retirar: 

Seleccione una: 

a. Cuando sobrepasa 1/2 de su capacidad. 

b. Cuando sobrepasa 2/3 de su capacidad.  
¡Bien, correcto! 

c. Cuando sobrepasa 1/3 de su capacidad. 

d. Cuando está totalmente lleno. 

Pregunta 43 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

148.- El examen de la mano lesionada consta de; señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Historia clínica. 

b. Determinación de la tensión arterial.  
¡Bien, correcto! 

c. Exploración de la mano. 

d. Examen de la herida. 

Pregunta 44 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

159.- Si se comete el error de suturar una herida articular pueden aparecer numerosas 
complicaciones como por ejemplo. Señale la incorrecta. 

Seleccione una: 

a. Derrame articular. 

b. Osteoporosis.  
¡Bien, correcto! 

c. Artritis séptica. 

d. Atrofia muscular. 

Pregunta 45 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

139.- La uña encarnada afecta principalmente al: 



Seleccione una: 

a. Primer dedo de la mano. 

b. Primer dedo del pie.  
¡Bien, correcto! 

c. Dedo meñique del pie. 

d. Dedo índice de la mano. 

Pregunta 46 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

149.- Son prioridades terapéuticas en el tratamiento de una mano lesionada: 

Seleccione una: 

a. No cerrar nunca una herida sucia. 

b. Resolver urgentemente la perfusión tisular. 

c. Reparación precoz de la piel. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 47 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

167.- Indique la respuesta incorrecta referente a la elección del analgésico adecuado. 

Seleccione una: 

a. En enfermos de EPOC se evitará la administración de opiáceos. 

b. En enfermos hepáticos se evitará el paracetamol y AAS. 

c. En pacientes con tratamiento anticoagulante se empleará metamizol. 

d. En un paciente de 80 años se aconseja utilizar opiáceos.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 48 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

145.- Indique la respuesta correcta con respecto a la paroniquia: 

Seleccione una: 

a. Evoluciona con dolor y rubefacción. 

b. Puede complicarse con celulitis. 

c. Puede evolucionar a drenaje espontáneo. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 49 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

106.- ¿Qué técnica de sutura es la más empleada en cirugía menor?: 

Seleccione una: 

a. Punto continuo intradérmico. 

b. Punto continuo bloqueante. 

c. Punto simple.  
¡Bien, correcto! 

d. Punto de colchonero vertical. 

Pregunta 50 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

176.- La laceración simple se caracteriza por: 

Seleccione una: 



a. Es la forma más común de lesión facial.  
¡Bien, correcto! 

b. No son producidas por objetos afilados. 

c. No pueden verse afectadas todas las capas de tejidos blandos. 

d. Todas las anteriores son verdaderas. 

Pregunta 51 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

108.- Como límites del desbridamiento podemos encontrar: 

Seleccione una: 

a. Zona facial. 

b. Compromiso de la función de la extremidad. 

c. Respecto de estructuras como arterias o tendones. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 52 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

174.- En el postoperatorio en la unidad de hospitalización, es falso que: 

Seleccione una: 

a. Se controlará que la Fr no supere las 30 por minuto ni disminuya de 16. 

b. Siempre que sea posible se levantará a las 12 horas de la intervención.  
¡Bien, correcto! 

c. Se mantendrá la cabeza en posición adecuada para evitar broncoaspiración. 

d. Se controlarán aspectos como temperatura corporal, deposiciones, etc... 

Pregunta 53 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

148.- El tratamiento de elección en espera de los resultados de cultivo de una herida 
causada por mordedura de perro será con: 

Seleccione una: 

a. Profilaxis antitetánica. 

b. Antiinflamatorios y analgésicos para aliviar el dolor. 

c. Amoxicilina-clavulánico.  
¡Bien, correcto! 

d. Antisépticos tópicos. 

Pregunta 54 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

102.- En las suturas continuas, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Dificultan el drenaje de la herida.  
¡Bien, correcto! 

b. Especialmente indicadas en heridas muy contaminadas. 

c. Los puntos se retiran fácilmente. 

d. Como inconveniente presenta que el cierre se realiza con menor rapidez que con puntos 
separados. 

Pregunta 55 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

137.- Entre los padecimientos congénitos y genéticos de las uñas podemos encontrar: 



Seleccione una: 

a. Onicólisis. 

b. Las líneas de Beau. 

c. Uñas hipocráticas.  
¡Bien, correcto! 

d. Onicomicosis. 

Pregunta 56 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

168.- ¿Qué se necesita para la extracción de un cuerpo extraño conjuntival? 

Seleccione una: 

a. Ser un valiente. 

b. Buen pulso. 

c. Experiencia. 

d. B y c son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 57 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

156.- El objetivo del tratamiento en los casos de pérdida de sustancia del pulpejo está 
dirigido a: 

Seleccione una: 

a. Preservar la sensibilidad táctil. 

b. Conservar el almohadillado del dedo. 

c. Reducir al máximo las cicatrices. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 58 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

173.- Indique la respuesta falsa respecto a las actuaciones ante heridas superficiales del 
cuero cabelludo: 

Seleccione una: 

a. Utilización de guantes y material de curas estériles. 

b. Limpieza de la herida: lavar a chorro y secar. 

c. Limpiar con algodón.  
¡Bien, correcto! 

d. Detener la hemorragia. 

Pregunta 59 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

169.- En el estudio clínico de un traumatismo facial controlaremos: 

Seleccione una: 

a. El estado general del paciente. 

b. Permeabilidad de la vía aérea. 

c. Estado circulatorio. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 60 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

128.- La clínica de la tromboflebitis puede incluir: 



Seleccione una: 

a. Incapacidad para la deambulación. 

b. Fiebre y malestar general. 

c. Cambios de coloración del miembro afectado. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 61 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

172.- En la sala de recuperación se controlarán aspectos como: 

Seleccione una: 

a. Constantes vitales. 

b. Reflejos de deglución. 

c. Revisión de las prescripciones médicas. 

d. Todas las anteriores.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 62 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

115.- El límite superior de presión capilar se encuentra en: 

Seleccione una: 

a. 32 mmHg.  
¡Bien, correcto! 

b. 6 mmHg. 

c. 22 mmHg. 

d. 40 mmHg. 

Pregunta 63 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

175.- ¿Cuándo podrá un paciente intentar levantarse y caminar?: 

Seleccione una: 

a. Cuando sea capaz de realizar la flexoextensión del pie. 

b. Cuando haya recuperado la sensibilidad perianal. 

c. Cuando haya recuperado la sensibilidad táctil en el primer dedo. 

d. Todas las anteriores.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 64 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

113.- Dentro de las úlceras vasculares, ¿qué tipo nos podemos encontrar?: 

Seleccione una: 

a. Arteriales. 

b. Venoso-linfáticas. 

c. Venosas. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 65 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

142.- Con respecto a la matricectomía lateral, no es cierto que: 

Seleccione una: 

a. La infiltración anestésica se realizará mediante bloqueo digital locoregional. 



b. El paciente deberá realizar consentimiento informado para poder llevarla a la práctica. 

c. El torniquete efectuado para la hemostasia no se prolongará más de 30 minutos.  
¡Bien, correcto! 

d. La cavidad se rellenará con antibiótico tópico. 

Pregunta 66 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

110.- El objetivo de los drenajes es: 

Seleccione una: 

a. Evacuación de sangre, suero o pus. 

b. Vigilar posibles fugas de conductos en cirugía. 

c. Evitar la formación de cavidades tras la cirugía. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 67 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

140.- ¿Cuál de las siguientes, no es normalmente causa de uña encarnada?: 

Seleccione una: 

a. Calzado inadecuado. 

b. Corte anómalo de la uña. 

c. Panadizo.  
¡Bien, correcto! 

d. Anomalías morfológicas de la lámina ungueal. 

Pregunta 68 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

178.- Entre las contraindicaciones absolutas de los anticoagulantes orales podemos 
encontrar: 

Seleccione una: 

a. Úlcera péptica. 

b. HTA no controlada. 

c. Hemorragia activa.  
¡Bien, correcto! 

d. Aneurisma cerebral. 

Pregunta 69 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

137.- Según la regla de los 9, ¿qué porcentaje le correspondería a la zona genital? 

Seleccione una: 

a. 18% 

b. 1%.  
¡Bien, correcto! 

c. 9%. 

d. 4,5%. 

Pregunta 70 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

127.- Indique la respuesta incorrecta con respecto a la tromboflebitis: 



Seleccione una: 

a. Es propia de los miembros superiores.  
¡Bien, correcto! 

b. Hace referencia a la presencia de un trombo o coagulo en el interior de una vena. 

c. El diagnóstico se establece mediante flebografía. 

d. En el caso de trombosis venosa profunda puede aparecer como consecuencia, un 
tromboembolismo pulmonar. 

Pregunta 71 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

129.- En las varices, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Prevalecen en el sexo femenino. 

b. Afectan a los miembros inferiores. 

c. Factores como sedentarismo, embarazo u obesidad favorecen su aparición. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 72 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

116.- De los siguientes factores favorecedores de la aparición de úlcera, cuál es falso: 

Seleccione una: 

a. Trastornos inmunológicos. 

b. Higiene adecuada.  
¡Bien, correcto! 

c. Trastornos vasculares. 

d. Inmovilidad física. 

Pregunta 73 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

165.- De los siguientes fármacos, ¿cuál no pertenece al segundo escalón analgésico?: 

Seleccione una: 

a. Asociaciones de codeína con paracetamol. 

b. Metamizol.  
¡Bien, correcto! 

c. Tramadol. 

d. Codeína. 

Pregunta 74 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

175.- Una de las lesiones más desfigurantes de la cara es: 

Seleccione una: 

a. Avulsión.  
¡Bien, correcto! 

b. Laceración. 

c. Contusión. 

d. Abrasión. 

Pregunta 75 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



139.- Dentro de las alteraciones sistémicas, nos encontramos con alteraciones de la 
coagulación; señale la respuesta incorrecta. 

Seleccione una: 

a. Se produce hipercoagulabilidad sin CID. 

b. Aumenta la actividad plaquetaria.  
¡Bien, correcto! 

c. La actividad de la protrombina está normal o disminuida. 

d. Aumenta la antitrombina III. 

Pregunta 76 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

123.- Dentro de las medidas de prevención de UPP, utilizaremos: 

Seleccione una: 

a. Cambios posturales. 

b. Medios para aliviar la presión sobre las prominencias óseas 

c. Higiene adecuada del paciente. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 77 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

131.- En las úlceras venosas, la proporción de asiduidad en la mujer con respecto al 
hombre, es de casi: 

Seleccione una: 

a. 1:3. 

b. 3:2. 

c. 2:3. 

d. 3:1.  
¡Bien, correcto! 



Pregunta 78 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

111.- El drenaje Penrose es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Es un tipo de drenaje abierto y no aspirativo. 

b. Facilita la infección de las cavidades. 

c. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es cierta. 

Pregunta 79 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

117.- En las deficiencias nutricionales, fundamentalmente origina deterioro del estado de la 
piel: 

Seleccione una: 

a. Deshidratación. 

b. Déficit vitamínico. 

c. Hipoproteinemia. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 80 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



118.- Según el índice de Norton, que puntuación presentará un individuo de buen estado 
general, confuso, con la movilidad disminuida que precisa ayuda para realizar su actividad 
y ocasionalmente presenta incontinencia. 

Seleccione una: 

a. 14. 

b. 15.  
¡Bien, correcto! 

c. 12. 

d. 16. 


